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ΠΡΟΣ : Υπηρεσία Συντονισμού

Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

Θέμα: «Απάντηση στην με αριθμό 121/16-10-2024 Αναφορά των βουλευτών της 
κοινοβουλευτικής ομάδας του ΠΑΣΟΚ με θέμα «Σχετικά με τα νέα φορολογικά μέτρα και τις 
συνέπειες για τα σχολικά κυλικεία».

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 79547/16-10-2024 υπηρεσιακό σημείωμα της Υπηρεσίας Συντονισμού

Σε απάντηση της με αριθμό 121/16-10-2024 Αναφοράς των βουλευτών της κοινοβουλευτικής 

ομάδας του ΠΑΣΟΚ με θέμα «Σχετικά με τα νέα φορολογικά μέτρα και τις συνέπειες για τα 

σχολικά κυλικεία», και στο μέτρο που αφορά στις αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας 

Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης, σας γνωρίζουμε ότι τα σχολικά κυλικεία απολαμβάνουν το 

προνόμιο να είναι το μοναδικό εμπορικό κατάστημα που λειτουργεί εντός μίας σχολικής μονάδας 

και να έχει τη μεγαλύτερη δυνατή εγγύτητα προς τους μαθητές σε σχέση με άλλα ανταγωνιστικά 

εμπορικά καταστήματα.

Στο μέτρο αυτό, και προκειμένου για τη σωστή διατροφή των μαθητών αλλά και την προστασία 

της αγοραστικής τους δύναμης, στα σχολικά κυλικεία επιτρέπεται η διάθεση συγκεκριμένων 

προϊόντων, εκ των οποίων, ένα μέρος τελεί υπό καθεστώς διατίμησης λόγω του μειωμένου 

ανταγωνισμού αλλά και λόγω της ανεπαρκούς διαθεσιμότητας εναλλακτικών λύσεων αγορών 

από τους μαθητές. Λόγω της οξύτατης παγκόσμιας πληθωριστικής κρίσης, και προκειμένου να 

εξασφαλιστεί η βιωσιμότητα των κυλικείων που λειτουργούν σε σχολικές μονάδες, 

τροποποιήθηκαν το Σεπτέμβριο του 2022 τα όρια της διατίμησης για συγκεκριμένα προϊόντα που 
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διατίθενται από τα σχολικά κυλικεία σε ποσοστό ίσο με την πληθωριστική επιβάρυνση 

(τροποποίηση άρθρου 115 κανόνων ΔΙΕΠΠΥ).

Στο πλαίσιο αυτό, οι Υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου παρακολουθούν διαρκώς και 

προσεκτικά την εξέλιξη των τιμών και τη διαμόρφωση του ανταγωνισμού στην αγορά των 

σχολικών κυλικείων προκειμένου αφενός να εξασφαλίζεται η βιωσιμότητά τους και, αφετέρου, 

να διασφαλίζεται στο μέγιστο δυνατό βαθμό η αγοραστική δύναμη των νεαρών καταναλωτών 

καθώς και η σωστή διατροφή τους.

    
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Υπουργού Ανάπτυξης
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εμπορίου
3. Γενική Διεύθυνση Αγοράς και Προστασίας Καταναλωτή
4. Διεύθυνση Εμπορικής Επιχειρηματικότητας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
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